



2019年5月17日

各位

上場会社名 株式会社博展
 (コード番号: 2173 東証JASDAQ)
 本社所在地 東京都中央区築地一丁目13番14号
 代表者 代表取締役社長 田口徳久
 問合せ先 取締役経営本部長 田中雅樹
 電話番号 03(6278)0010

(訂正・数値データ訂正)
「2019年3月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

当社は、2019年5月14日15時00分に公表いたしました表記開示資料について一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおり訂正いたします。訂正箇所には下線を付して表示しております。また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信いたします。

記

1. 訂正の理由

「2019年3月期決算短信〔日本基準〕(連結)」提出後に、記載内容の一部に転記誤りがあることが判明しましたので、これを訂正するものであります。

2. 訂正の内容

(1) サマリー情報

【訂正前】

3. 2020年3月期の連結業績予想(2019年4月1日～2020年3月31日)

(%表示は、通期は対前期、四半期は対前年同四半期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属する 当期純利益		1株当たり 当期純利益
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%	円 銭
第2四半期(累計)	6,100	1.6	90	1.5	80	1.3	60	1.0	7.68
通期	13,500	4.9	600	14.6	580	13.0	400	418.7	51.18

(注)当社は、2019年4月1日付で普通株式1株につき普通株式2株の割合で株式分割を行っており、1株当たり当期純利益は、当該株式分割の影響を考慮しております。

【訂正後】

3. 2020年3月期の連結業績予想(2019年4月1日～2020年3月31日)

(%表示は、通期は対前期、四半期は対前年同四半期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属する 当期純利益		1株当たり 当期純利益
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%	円 銭
第2四半期(累計)	6,100	1.6	90	<u>△66.3</u>	80	<u>△69.6</u>	60	<u>△72.6</u>	7.68
通期	13,500	4.9	600	14.6	580	13.0	400	418.6	51.18

(注)当社は、2019年4月1日付で普通株式1株につき普通株式2株の割合で株式分割を行っており、1株当たり当期純利益は、当該株式分割の影響を考慮しております。

(2) 添付資料 5 ページ

【訂正前】

1. 経営成績等の概況

(4) 今後の見通し

(単位:百万円)

	2019年3月期 (今期実績)	2020年3月期 (次期予想)	増減額	増減率 (%)
売上高	12,873	13,500	626	4.9
営業利益 (%)	523 (4.1)	600 (4.4)	76	14.6
経常利益 (%)	513 (4.0)	580 (4.3)	66	13.0
親会社株主に帰属する当期純利益 (%)	77 (0.6)	400 (3.0)	322	418.7

(注) 営業利益、経常利益、親会社株主に帰属する当期純利益の下段に記載している数値は、それぞれ売上高に対する割合を示しております。

【訂正後】

1. 経営成績等の概況

(4) 今後の見通し

(単位:百万円)

	2019年3月期 (今期実績)	2020年3月期 (次期予想)	増減額	増減率 (%)
売上高	12,873	13,500	626	4.9
営業利益 (%)	523 (4.1)	600 (4.4)	76	14.6
経常利益 (%)	513 (4.0)	580 (4.3)	66	13.0
親会社株主に帰属する当期純利益 (%)	77 (0.6)	400 (3.0)	322	418.6

(注) 営業利益、経常利益、親会社株主に帰属する当期純利益の下段に記載している数値は、それぞれ売上高に対する割合を示しております。